



《备胎转正记》

●剧情：男神C罗抛下交往9年的皇马，爱上苦苦追求他多年的备胎——尤文

据新华社电 几天前，当有媒体曝出克·罗纳尔多(C罗)即将加盟尤文图斯时，很多人只把这当成博人眼球的小道消息。但经过发酵，转会传闻愈演愈烈，C罗转会的关注度甚至直逼世界杯。10日，这一地震级转会终于得到官方确认，C罗离开效力9年的皇家马德里，加盟意甲豪门尤文图斯。

前任 皇家马德里

尤文图斯 新欢

成就他 九个赛季让C罗成传奇

从2009年6月以8000万英镑由曼联转会皇马，到2018年7月10日以1.05亿欧元的身价转投尤文，C罗在效力皇马9年间创造了一系列辉煌的纪录，达到团队荣誉与个人荣誉的顶峰。

C罗在皇马共出场438次，打进451球，其中包括311个西甲联赛进球和105个欧冠进球，以场均1.03球超高的效率成为皇马队史射手王。

为他的倒钩进球喝彩 尊重他

真正让尤文感到棘手的是C罗3000万欧元的年薪。在C罗之前，尤文队内的顶薪仅仅是伊瓜因的750万欧元，C罗整整是其四倍！加上意大利高昂的税收，C罗的税前年薪将达到6000万欧元。尤文图斯俱乐部本身有能力承受这么大的压力吗？答案是没有，但没有能力不代表没有办法。据悉，此次签约，尤文得到了其背后菲亚特集团的大力支持，菲亚特将通过与C罗的一系列合作，帮助尤文买单。上赛季的欧冠1/4决赛，C罗在尤文的主场打入一粒惊世骇俗的倒钩进球，博得了全场尤文球迷的掌声，C罗也用鞠躬的方式予以感谢。客观上来说，这一经历也增加了C罗对尤文图斯的好感。

伤害他 不愿支付3000万欧元年薪

事实上，长时间以来，皇家马德里都没有留人的传统。近些年除了齐达内，能够从伯纳乌退役的球员少之又少。从卡洛斯到古蒂，从劳尔到卡西利亚斯，无论他们多么功勋卓著，都无法将自己的最后一场比赛留给皇马，他们当中的甚至是被无情地扫地出门。

从此前的表态来看，C罗曾经的确希望能够在皇马退役，但是俱乐部的一些做法却伤害了自尊心极强的他。据悉，不仅是C罗向皇马提出的3000万欧元年薪未得到满足，而且皇马时不时与姆巴佩、内马尔等球员眉来眼去也让他与俱乐部产生隔阂。

冲击欧冠的法宝 需要他

反过来说，尤文图斯也需要C罗。在意甲成为无可争议的霸主之后，尤文图斯早已把目光转向欧冠冠军。近两个赛季的欧冠，尤文图斯都输给了皇家马德里，确切地说，是败在了C罗脚下。在欧冠面对尤文图斯，C罗已经打入了10球，将尤文称为C罗最喜欢的对手也不为过。直接将最大“苦主”招至麾下，尤文图斯在冲击欧冠的道路上无疑增添了一大重磅砝码。而且在布冯离队之后，尤文图斯也需要一位C罗这样的精神领袖。

抛弃他 一亿欧元卖C罗

据此前的媒体报道，只要不是卖给比如巴萨、巴黎圣日耳曼等特定的几家俱乐部，皇马愿意以一亿欧元左右的价格卖掉C罗。如此一来，能在竞技和财力上符合要求的球队并不多，甚至可以说这就是为尤文图斯“量身定做”的一项协议。从竞技方面来说，已经意甲七连冠的尤文图斯在国内赛场的统治力不必多提，更为重要的是，他们近些年在欧冠赛场是除皇马、巴萨、拜仁之外成绩最稳定的球队。从财力上来说，虽然尤文比不上曼城等“土豪”俱乐部，但鉴于此前9000万欧元引进伊瓜因的大手笔，拿出一亿欧元转会费的困难并不大，最不济也可以“忍痛割爱”出售队内部分球员比如桑德罗、伊瓜因而平衡资金。

增加收入 喜爱他

抛去竞技层面，从经济角度来说，C罗的到来将在很大程度上增加尤文的收入。毫不夸张地说，C罗就是足球市场的“硬通货”，仅仅在与尤文传出“绯闻”的那段时间，俱乐部的股价就已经大幅飙升，其号召力可见一斑。意甲首座专属球场、独树一帜的扁平化的队徽，在意大利，尤文的经营理念总是快人一步，得到C罗，尤文的“吸金”能力很有可能将呈几何级提高。另一个角度，虽然意甲其他球队争冠的难度将进一步加大，但C罗的加盟毫无疑问将提高意甲联赛的关注度。要知道，在某社交网站，尤文图斯的粉丝数仅仅是C罗的一个零头。

蝴蝶效应

内马尔、姆巴佩改门庭？

在失去C罗之后，皇马肯定不会坐以待毙，势必在转会市场还有大动作，内马尔、姆巴佩都有可能在短时间里再次改换门庭。如虎添翼的尤文图斯有可能会打破西甲近些年在欧战赛场中的垄断。 钟和

“ C罗：生命中幸福时光留在了马德里

皇家马德里俱乐部10日发表声明表示，他们为C罗转会尤文图斯开绿灯。C罗也发表声明表示，他在马德里度过了“生命中最幸福的时光”。

皇马俱乐部在声明中说：“皇家马德里俱乐部通知如下：我们倾听了球员克里斯蒂亚诺·罗纳尔多表达的希望和请求，已经同意他转会去尤文图斯。” 钟和

